

---

**Эфир радиостанции "Маяк" от 03.12.2020 (Похищение человека). Похищение человека само по себе не является особо тяжким преступлением, однако из - за его потенциальной опасности для потерпевшего оно может караться весьма сурово. Это преступление имеет глубокие исторические корни. О похищении людей на Руси как о преступлении начали говорить в конце X в. Все самое интересное в нашей программе.**

*03 Декабря 2020 17:04*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/Audiogalereja/Efir-radiostancii-Mayak-ot-03.12.2020-Po>